
31/08/22, 16:02 SEI/UFOP - 0346623 - Ata

https://sei.ufop.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_origem=arvore_visualizar&id_documento=384012&infra_sistema=1… 1/2

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO


REITORIA

INSTITUTO DE CIENCIAS EXATAS E APLICADAS

  

ATA DA 114ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DEPARTAMENTAL

DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS E APLICADAS

 

Aos vinte e dois dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, às nove horas e trinta e dois minutos, via webconferência, reuniu-se o Conselho
Departamental do Instituto de Ciências Exatas e Aplicadas para a 114ª reunião ordinária convocada pelo Presidente, Thiago Augusto de Oliveira
Silva, com a finalidade de discussão e deliberação da ordem do dia. Além do sr. Presidente, compareceram à reunião os (as) conselheiros
(as) Lucinéia Souza Maia, Marcos Goulart Lima, Mateus Ferreira Satler, Welbert Alves Rodrigues, Eduardo Assis Martins Ramos, Marlon Paolo
Lima, Filipe Nunes Ribeiro, Edgard Gregory Torres Saravia, Wagner Ragi Curi Filho,  a técnica  administrativa  Daiane de Souza Marriel Baêta,
Helen de Cássia Sousa da Costa Lima, Felipo Bacani, Danilo Sanção da Silveira e Alexandre Martins Xavier. I. EXPEDIENTE DO DIA. 1. Apreciação
da Ata da 113ª Reunião Ordinária, de 13/05/2022. Verificado o quórum, o sr. Presidente deu início à reunião e colocou a ata em discussão e
votação, que foi aprovada por unanimidade.  2. Apreciação da Ata da Reunião Extraordinária, de 01/06/2022.  Às nove  horas e trinta e
quatro minutos o cons. Felipo Bacani chegou para participar da reunião. O sr. Presidente colocou a ata em discussão e votação, que foi aprovada
por nove votos favoráveis de Thiago Augusto de Oliveira Silva, Lucinéia Souza Maia, Marcos Goulart Lima, Mateus Ferreira Satler, Welbert Alves
Rodrigues, Eduardo Assis Martins Ramos, Marlon Paolo Lima, Helen de Sousa da Costa Lima e Daiane de Souza Marriel Baêta, com abstenção de
Wagner Ragi Curi Filho. 3. Posse de Membros. Foram empossados pelo sr. Presidente os servidores Felipo Bacani e Danilo Sanção da Silveira como
representantes docentes titular e suplente, respectivamente, do Departamento de Ciências Exatas e Aplicadas. 4. Comunicados. O cons. Wagner
Curi Filho comunicou a realização do Festival de Inverno de 01 a 17/07/2022. A cons. Lucinéia Maia comunicou o lançamento do edital para
concessão de Medalha Icea e do concurso de fotografias em comemoração aos vinte anos do Instituto. O sr. Presidente informou a realização do
evento Start -  feira de inovação e tecnologia de São Gonçalo do Rio Abaixo - entre nos dias 01 e 02/07/2022; e, da reunião do Conselho
Universitário comunicou o corte de verbas para o exercício; que os projetos da Ufop para reforma do museu e do cinema foram contemplados em
edital do Estado; a prorrogação de Portaria para reuniões administrativas remotas até que o assunto seja apreciado no Cuni; que o curso de pós-
graduação do Departamento de Computação e Sistemas ainda será apreciado no Cuni; e, que o calendário acadêmico foi aprovado. Às nove horas
e trinta e nove minutos o cons. Filipe Ribeiro chegou para participar da reunião, seguido do cons. Alexandre Martins, momento de sua posse como
representante suplente do Departamento de Engenharia de Produção. II. ORDEM DO DIA. 1. Homologação da Provisão CDICEA nº 15. Colocada
em discussão e votação pelo sr. Presidente, a provisão foi ratificada por unanimidade. 2. ﻿Homologação da Provisão CDICEA nº 16. Às nove horas e
cinquenta e um minutos o cons. Edgard Saravia chegou para participar da reunião. Colocada em discussão e votação pelo sr. Presidente, a provisão
foi ratificada por treze votos favoráveis de Thiago Augusto de Oliveira Silva, Lucinéia Souza Maia, Marcos Goulart Lima, Mateus Ferreira Satler,
Welbert Alves Rodrigues, Eduardo Assis Martins Ramos, Felipo Bacani, Marlon Paolo Lima, Alexandre Xavier Martins, Filipe Nunes Ribeiro, Wagner
Ragi Curi Filho, Helen de Sousa da Costa Lima e Daiane de Souza Marriel Baêta, com abstenção de Edgard Gregory Torres Saravia. 3. ﻿Homologação
da Provisão CDICEA nº 17. Colocada em discussão e votação pelo sr. Presidente, a provisão foi ratificada por unanimidade. 4. Homologação da
Provisão CDICEA nº 18. Colocada em discussão e votação pelo sr. Presidente, a provisão foi ratificada por unanimidade.  5.  Homologação da
Provisão CDICEA nº 19. Colocada em discussão e votação pelo sr. Presidente, a provisão foi ratificada por unanimidade.  6. Homologação da
Provisão CDICEA nº 20. Colocada em discussão e votação pelo sr. Presidente, a provisão foi ratificada por unanimidade.  7. Homologação da
Provisão CDICEA nº 21. Colocada em discussão e votação pelo sr. Presidente, a provisão foi ratificada por treze votos favoráveis de Thiago Augusto
de Oliveira Silva, Lucinéia Souza Maia, Marcos Goulart Lima, Mateus Ferreira Satler, Welbert Alves Rodrigues, Eduardo Assis Martins Ramos, Felipo
Bacani, Marlon Paolo Lima, Alexandre Xavier Martins, Filipe Nunes Ribeiro, Wagner Ragi Curi Filho, Helen de Sousa da Costa Lima e Daiane de
Souza Marriel Baêta, com abstenção de Edgard Gregory Torres Saravia. 8. Processo SEI nº 23109.005944/2022-84 - Autorização do uso da Sala
dos Espelhos pelo projeto institucional do professor Edgard Saravia. O cons. Edgard Saravia relatou o processo. Colocado em discussão e votação
pelo sr. Presidente, foi autorizado, ao servidor Edgard Gregory Torres Saravia, o uso da Sala dos Espelhos, instalação sob a responsabilidade do
Instituto de Ciências Exatas e Aplicadas,  para execução de projeto do Programa Institucional de Enfrentamento aos Vetores da Dengue, Febre
Amarela, Zika e Chikungunyia, por treze votos favoráveis de Thiago Augusto de Oliveira Silva, Lucinéia Souza Maia, Marcos Goulart Lima, Mateus
Ferreira Satler, Welbert Alves Rodrigues, Eduardo Assis Martins Ramos, Felipo Bacani, Marlon Paolo Lima, Alexandre Xavier Martins, Filipe Nunes
Ribeiro, Wagner Ragi Curi Filho, Helen de Sousa da Costa Lima e Daiane de Souza Marriel Baêta, com abstenção de Edgard Gregory Torres Saravia.
9. Alocação do espaço (Sala do Espelhos) para o Centro de Extensão de João Monlevade. O sr. Presidente apresentou a proposta. Colocada em
discussão e votação pelo sr. Presidente, foi aprovada, por unanimidade, a alocação da Sala dos Espelhos  para o Centro de Extensão de João
Monlevade.  10.  Processo SEI nº  23109.007030/2022-58  - Recurso Docente. A cons. Lucinéia Maia relatou o recurso. O cons. Marcos Lima
apresentou o posicionamento da Assembleia Departamental. Colocado em discussão e votação pelo sr. Presidente, foi deferido o recurso docente
contra decisão de assembleia departamental, referente à interrupção de licença para tratar de interesses particulares, por treze votos favoráveis
de Thiago Augusto de Oliveira Silva, Lucinéia Souza Maia, Marcos Goulart Lima, Mateus Ferreira Satler, Welbert Alves Rodrigues, Eduardo Assis
Martins Ramos, Felipo Bacani, Marlon Paolo Lima, Alexandre Xavier Martins, Filipe Nunes Ribeiro, Edgard Gregory Torres Saravia, Wagner Ragi Curi
Filho, Helen de Sousa da Costa Lima  e  Daiane de Souza Marriel Baêta e um voto contrário de Marcos Goulart Lima. 11.  Processo SEI nº
23109.007647/2022-73 - Recurso Mat. 19.2.8985. Os cons. Marlon Lima e Danilo Silveira se retiraram da reunião às onze horas e vinte e três
minutos. O cons. Mateus Satler relatou o recurso. O cons. Edgard Saravia apresentou o posicionamento do Colegiado. Colocado em discussão e
votação pelo sr. Presidente, foi deferido, por unanimidade, o recurso contra parecer de colegiado de curso que indeferiu pedido de trancamento
de disciplina, referente à matrícula  19.2.8985. 12.  Regulamentação do teletrabalho no âmbito do Icea. O sr. Presidente relatou o item.
Considerando a Resolução Cuni nº 2.548, de 7 de junho de 2022, foi aprovada, por unanimidade, a instituição de  Comissão Especial para
regulamentar o teletrabalho no âmbito do Icea, a ser composta por, no mínimo, 2 (dois) servidores técnico-administrativos e 1 (um) docente; e,
estabelecido às categorias o prazo de 7 (sete) dias para indicação. 13.   Deliberação sobre proposta para condução do processo de escolha da
logomarca do Icea. Às doze horas e vinte e seis minutos, o cons. Welbert Rodrigues se retirou da reunião, seguido do cons. Alexandre Martins. A
comissão designada apresentou as propostas: proposta 1 - Apreciação da Logomarca do NPG pela comunidade e caso não seja aprovada, abrir
chamado para nova logo; proposta 2 - Abrir chamada para nova logo sem a logomarca do NPG; proposta 3 - apreciação da Logomarca do NPG pela
comunidade. Após discussão e votação, a terceira proposta foi aprovada por sete votos favoráveis de Thiago Augusto de Oliveira Silva,  Marcos
Goulart Lima, Mateus Ferreira Satler, Felipo Bacani, Filipe Nunes Ribeiro, Wagner Ragi Curi Filho, Helen de Sousa da Costa Lima, contra dois votos
de Lucinéia Souza Maia e Daiane de Souza Marriel Baêta para a primeira proposta e abstenção de Eduardo Assis Martins Ramos. 14. Reic. O sr.
Presidente  relatou o item. Colocada em discussão e votação pelo sr. Presidente e considerando o disposto na Resolução CDICEA nº 249, de 11 de
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junho de 2021, foi aprovada, por unanimidade, a constituição de Comissão de Recepção Integrada aos Calouros para 2022/1, composta por: I. um
membro indicado por cada Colegiado de Curso; II. um representante da Diretoria; III. até quatro discentes indicados pelo Diretório Acadêmico; IV.
chefe do Departamento de Ciências Exatas e Aplicadas. A redação de todas as resoluções oriundas desta reunião foi aprovada nesta data. Nada
mais havendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às doze horas e cinquenta e um minutos. Para constar,
lavrou-se a presente ata que, aprovada, segue assinada pelo sr. Presidente do CDICEA e pela Secretária do CDICEA.

 

 

THIAGO AUGUSTO DE OLIVEIRA SILVA

Presidente do CDICEA

 

ANE GRASIELE GOMES DE FREITAS

Secretária do CDICEA

Documento assinado eletronicamente por Thiago Augusto de Oliveira Silva, DIRETOR(A) DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS E APLICADAS, em
31/08/2022, às 15:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Ane Grasiele Gomes de Freitas, SECRETARIO EXECUTIVO, em 31/08/2022, às 16:02, conforme horário
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